
1. Jelentkezés 

A képzésre jelentkezni az alábbi felületen keresztül lehetséges: 

https://szaftex.aeek.hu/  

 

2. Képzés menete 

A Miskolci Egyetem Egészségtudományi Karán a szakmacsoportos 

továbbképzések ebben az évben blended learning formában kerülnek 

megszervezésre, ami a gyakorlatban úgy fog kinézni, hogy a két napos képzésnél 

lesz egy olyan nap, ahol személyes jelenléttel lesznek az előadások, a másik nap 

pedig online formában lesznek lebonyolítva. 

 

A képzésre való jelentkezés elfogadása után, a Szaftex-en regisztrált email címre 

egy tájékoztató email kerül kiküldésre, ami tartalmazni fogja  

 az adott képzés programját (kezdési időpontot, jelenléti előadásoknál a 

helyszínt is) 

 egy linket, amin keresztül a következő kitöltendő űrlapok lesznek 

elérhetőek:  

o jelentkezési lap 

o jelenléti ív (arra a napra, amikor az online előadások lesznek) 

o minőségbiztosítási kérdőív   

 

A jelenléti oktatásnál két jelenléti ívet (délelőtt, délután) és (támogatott 

jelentkezés esetén) egy nyilatkozatot is alá kell írniuk.  

Ha Térítésköteles vagy Szabadon választható formában jelentkezik, akkor csak 

a két jelenléti ívet szükséges aláírni, továbbá magukkal kell hozni a kitöltött aláírt 

képzési szerződést, amit a tájékoztató email-hez csatolva fognak megkapni. 

 

Az online előadások a Microsoft Teams felületén fognak zajlani, a csatlakozáshoz 

egy linket fogunk küldeni a Szaftex-en regisztrált email címre. 

 

A képzést lezáró teszt a képzés második napján az utolsó előadás után lesz 

kitölthető, ami jelenléti oktatás esetén papíron lesz, ha online voltak az előadások 

akkor a Szaftex-en regisztrált email címre egy linket fognak kapni, amire 

rákattintva tudják a tesztet kitölteni. 

 

3. Fizetési tájékoztató 

Kérjük ellenőrizze, hogy milyen formában jelentkezett a szaftex rendszeren 

keresztül a képzésre.  

Amennyiben Ön  
 TÁMOGATOTT-ként jelentkezett, akkor Önnek nem kell fizetnie.  



 TÉRÍTÉSKÖTELES-ként jelentkezett, akkor Önnek 10.000.- Forintot 

kell befizetnie a képzést megelőzően.  

 SZABADON VÁLASZTHATÓ-ként jelentkezett, akkor Önnek 10.000.- 

Forintot kell befizetnie a képzést megelőzően.  

 

A fizetéssel kapcsolatosan az alábbiakról tájékoztatjuk:  

 A képzés díjának (10.000.-FT) befizetése csak átutalással lehetséges.  

 Számlaszám: Miskolci Egyetem–10102718-51382100-01005004  

 Kérjük, hogy a Közlemény rovatba írja be a következőt:  

o KTK-2000951/2023/23/…….. (a képzés nyilvántartási szám),  

o ETKE06001T (pénzügyi központ kód),  

o saját név.  

Kérjük, hogy a banki átutalás bizonylatát az utalás napján a 

kepzesek.ek@gmail.com e-mail címre küldjék el.  

 

Az alábbi űrlap kitöltésével kérjük, adja meg a számlázási adatokat (név, lakcím, 

adószám vagy adóazonosító jel): https://forms.gle/ahNQHR4BMNBTnruF9 

 

Költségvetési szerv, vállalkozás, stb. nevére kért számlázás esetén, kérjük, hogy 

a vállalkozás adatait (név, számlázási cím, adószám) adja meg. 

 

Számlázási adatok módosítására a későbbiekben nincs lehetőség. 

Miskolc, 2023. január 1. 

 

 

https://forms.gle/ahNQHR4BMNBTnruF9

